АДМИНИСТРАЦИЯ (исполнительно-распорядительный орган) СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«СЕЛО НИЖНИЕ ПРЫСКИ»

14.02.2024 г.

No 9

«О регистрации Устава территориального общественного самоуправления»

В соответствии со статьей 27 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования сельского поселения «Село Некрасово» Тарусского района Калужской области, на основании Положения «О территориальном общественном самоуправлении на территории сельского поселения «Село Нижние Прыски», утвержденного Решением Сельской Думы сельского поселения «Село Некрасово» № 125 от 26.01.2024 года, на основании Решения Сельской Думы сельского поселения «Село Некрасово» «Об утверждении границ территориального общественного самоуправления «Дубровка», осуществляющего деятельность на территории муниципального образования сельского поселения «Село Нижние Прыски» в д. Дубровка» № 123 от 26.02.2024 года

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Зарегистрировать прилагаемый Устав территориального общественного самоуправления «Дубровка».
- 2. Внести сведения о регистрации Устава территориального общественного самоуправления «Дубровка» в реестр территориального общественного самоуправления сельского поселения «Село Нижние Прыски» под № 1 с выдачей свидетельства № 1 о регистрации Устава территориального общественного самоуправления.
- 3. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию (обнародованию) и размещению на официальном сайте администрации МР «Козельский район» в разделе «Сельские поселения» на странице сельского поселения «Село Нижние Прыски» в сети Интернет.

Глава администрацие СП ССЛО Нижние Прыски»

Eil.

О.Н. Егорова